

Νέες διευκρινίσεις από ΟΓΑ για τα 89 φάρμακα

Δημοσιεύθηκε από admin - 07/10/2010 19:27

ΘΕΜΑ: «Κατάλογος χορηγουμένων ιδιοσκευασμάτων βάσει των διατάξεων της παρ. 2 του άρθρου 12 του Ν. 3816/2010 (Τροποποίηση της Κ.Υ.Α. αριθ. Φ80000/οικ.11385/1394/30-4-2010)»..

Σας στέλνουμε :

A) Το έγγραφο της Γεν. Γραμματείας Κοιν. Ασφαλίσεων με αριθ. πρωτ.

Φ42000/οικ.22600/2580/14-9-2010 με συνημμένη την αριθ. πρωτ. Φ80000/22101/2493/27-8-2010

Κ.Υ.Α. με την οποία καθορίζονται τα φαρμακευτικά προϊόντα τα οποία χορηγούνται δωρεάν τόσο από τα φαρμακεία των Κρατικών Νοσοκομείων όσο και από τα ιδιωτικά φαρμακεία.

Οι συνταγές ΟΓΑ με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω Κ.Υ.Α. φαρμακευτικά προϊόντα εκδίδονται από γιατρό που έχει αρμοδιότητα να συνταγογραφεί για τον ΟΓΑ και συνοδεύονται από γνωμάτευση του θεράποντα ιατρού που έκανε τη διάγνωση σε Κρατικό Νοσοκομείο ή Ιδιωτική Κλινική και όπου απαιτείται από το ειδικό έντυπο διάθεσής τους (η γνωμάτευση μπορεί να είναι θεωρημένο φωτοαντίγραφο και ισχύει για όσο χρόνο αναφέρει ο γιατρός και όχι πλέον του έτους).

- Τα ιδιωτικά φαρμακεία υποβάλλουν στις Υπηρεσίες Υγείας και στα Π.Υ. ΟΓΑ τις εκτελεσθείσες συνταγές των ιδιοσκευασμάτων αυτών, μαζί με όλες τις υπόλοιπες συνταγές φαρμάκων που έχουν εκτελέσει (δηλαδή αριθμούνται κανονικά στην ημερομηνία που έχουν εκτελεστεί και συμπεριλαμβάνονται στα ανάλογα ημερήσια αθροίσματα στη στήλη «δωρεάν» και στα «Γενικά σύνολα»), υποβάλλοντας ταυτόχρονα για στατιστικούς λόγους και κατάσταση στην οποία να αναγράφεται το όνομα των ασθενών – ασφαλισμένων, οι οποίοι προμηθεύτηκαν τα συγκεκριμένα φάρμακα, ο αύξων αριθμός της κάθε συνταγής, το είδος και η αξία των φαρμάκων αυτών. Η κατάσταση αυτή θα παραμένει σε αρχείο στις Υπηρεσίες Υγείας και στα Π.Υ. ΟΓΑ, ούτως ώστε να παρέχονται στοιχεία αυτών, σε οποιαδήποτε αναζήτηση από την Κεντρική Υπηρεσία.

- Οι φαρμακοποιοί οφείλουν επίσης να αναγράφουν για στατιστικούς λόγους της Υπηρεσία μας ενδεικτικά στη σειρά 27 του «φύλλου λογαριασμός φαρμάκων ΟΓΑ», στην κενή στήλη, τον συνολικό αριθμό των συνταγών με τα ανωτέρω φαρμακευτικά προϊόντα και την συνολική αξία τους (συνημμένο υπόδειγμα).

Επισημαίνουμε ότι απαιτείται θεώρηση των συνταγών με τα φαρμακευτικά ιδιοσκευάσματα που αναφέρονται στην ανωτέρω Κ.Υ.Α. όταν εκτελούνται από ιδιωτικά φαρμακεία, εφόσον η αξία της συνταγής υπερβαίνει τα 150 Ευρώ.

Η Προϊσταμένη του Κλάδου

Γεωργία Γεωργιάδου

Απ: Νέες διευκρινίσεις από ΟΓΑ για τα 89 φάρμακα

Δημοσιεύθηκε από ΒΑΡΕΛΑ - 06/07/2011 18:23

Χαιρετώ,

Μήπως μπορεί κανείς να με βοηθήσει; Σχετικά με το παρακάτω:

"Οι συνταγές ΟΓΑ με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω Κ.Υ.Α. φαρμακευτικά προϊόντα εκδίδονται από γιατρό που έχει αρμοδιότητα να συνταγογραφεί για τον ΟΓΑ και συνοδεύονται από γνωμάτευση του θεράποντα ιατρού που έκανε τη διάγνωση σε Κρατικό Νοσοκομείο ή Ιδιωτική Κλινική και όπου απαιτείται από το ειδικό έντυπο διάθεσής τους (η γνωμάτευση μπορεί να είναι θεωρημένο

φωτοαντίγραφο και ισχύει για όσο χρόνο αναφέρει ο γιατρός και όχι πλέον του έτους)."

Τι ακριβώς εννοεί ο ποιητής ως "θεωρημένο φωτοαντίγραφο"; Στο ΚΕΠ αρνούνται να το επικυρώσουν γιατί δεν είναι έγγραφο το οποίο είναι αρμόδιοι λέει. Ποιος και πού μπορεί να μου θεωρήσει το φωτοαντίγραφο της γνωμάτευσης και τι ακριβώς σφραγίδες χρειάζονται; Η γνωμάτευση που έχω είναι από γιατρό του Θριασίου και έχει πει στην ασθενή ότι θα της δίνει μια μόνο κάθε 6μηνο.

Αν γνωρίζει κανείς παρακαλώ να βοηθήσει γιατί στο ΟΓΑ δεν σηκώνει κανείς τηλέφωνο και αν τελικά σηκώσουν, κανείς δεν φαίνεται να είναι υπεύθυνος και να γνωρίζει.

Ευχαριστώ προκαταβολικά.

=====

Απ: Νέες διευκρινίσεις από ΟΓΑ για τα 89 φάρμακα

Δημοσιεύθηκε από admin - 06/07/2011 19:01

Οποιοδήποτε ΝΠΔΔ, κρατική αρχή, ΚΕΠ κλπ έχει υποχρέωση μπορεί να επικυρώσει το αντίγραφο

=====

Απ: Νέες διευκρινίσεις από ΟΓΑ για τα 89 φάρμακα

Δημοσιεύθηκε από ΒΑΡΕΛΑ - 06/07/2011 20:30

Σ' ευχαριστώ για την απάντηση.

Προκειμένου να μη πάω και τσακώνομαι με το ΚΕΠ, μπορώ να πάω και στην αστυνομία. Το θέμα είναι, επικυρωμένη φωτοτυπία θα τη δεχτεί το ΟΓΑ ή μήπως θέλει σφραγίδες νοσοκομείου/γιατρού κτλ?

=====

Απ: Νέες διευκρινίσεις από ΟΓΑ για τα 89 φάρμακα

Δημοσιεύθηκε από admin - 06/07/2011 21:48

Μόνο επικύρωση για το ακριβές αντίγραφο του πρωτότυπου

=====